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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA OITAVA LEGISLATURA E POSSE 

DOS ELEITOS NO DIA 02 DE OUTUBRO DE 2016, NO MUNICÍPIO DE TAQUARUÇU 

DO SUL – RS. 

 Aos trinta e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis (31-12-2016), 

nas dependências do Auditório do Centro Municipal da Agricultura, neste município de 

Taquaruçu do Sul, RS, às vinte horas em Sessão Solene, tiveram lugar os Atos de Instalação da 

Oitava Legislatura e Posse dos eleitos em dois de outubro do ano de dois mil e dezesseis, para 

o período legislativo de 2017 (dois mil e dezessete) a 2020 (dois mil e vinte). De acordo com o 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores e a Lei Orgânica do Município o 

Vereador mais idoso eleito nesse pleito, Senhor Hermes Luiz Argenta, presidiu a Sessão, que 

contou com a presença de grande número de cidadãos taquaruçuenses e da imprensa. Após foi 

composta a Mesa, para a qual foi convidado pelo cerimonial o senhor Prefeito Municipal 

Vanderlei Zanatta e os Vereadores eleitos no dia dois de outubro de dois mil e dezesseis. 

Composta a mesa foi cantado o Hino Nacional Brasileiro. Em continuação, o Senhor Presidente 

declarou instalada a oitava legislatura, procedeu à tomada de compromisso de todos os senhores 

Vereadores eleitos, conforme prevê o Regimento Interno, nos seguintes termos: “PROMETO, 

NO EXERCÍCIO DO MANDATO DE VEREADOR, CUMPRIR E DEFENDER A 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE E 

PATRIOTISMO O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO 

PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE TAQUARUÇU DO SUL E O BEM-ESTAR DE SEU 

POVO”, pronunciado pelo Presidente e repetido em conjunto por todos os Vereadores. Ato 

contínuo, o Presidente declarou empossados os Vereadores Diana Chiele dos Santos, Everaldo 

Duarte da Silva, Gerson Luís da Rosa, Hermes Luiz Argenta, Julio César Sponchiado, Marciano 

Rodrigo Gambin, Regis Pessotto, Sirlei de Azevedo Canci e Volnei Lapazini. Em seguida foi 

realizada a leitura da Ata da Sessão Preparatória, sessão esta realizada no dia 16 de dezembro 

de 2016, na Câmara Municipal de Vereadores, em conformidade com o disposto na Resolução 

nº 008/2016, de 07 de dezembro de 2016. Na sessão preparatória especial, realizada no dia 

dezesseis de dezembro, foi eleita a Presidente da Câmara, para o mandato de um ano, 

correspondente à sessão legislativa de 2017, a Senhora Sirlei de Azevedo Canci, como Vice-

Presidente Gerson Luis da Rosa, como 1º Secretário Everaldo Duarte da Silva, e como 2º 

Secretário Julio César Sponchiado, os quais foram empossados nesta sessão solene, atendendo, 

assim, o disposto na mesma Resolução nº 008/2016. Realizada a posse passou a dirigir os 

trabalhos desta sessão solene a Presidente eleita, Vereadora Sirlei de Azevedo Canci. Ato 



 2

contínuo a Presidente convidou o Prefeito Valmir Luiz Menegat e o Vice-Prefeito Guilherme 

Dallegrave Zanchet eleitos em 02 de outubro, para adentrarem no recinto, tomarem assento à 

mesa e procederem a entrega dos documentos exigidos para a posse. A seguir, convidou o 

Prefeito para prestar o juramento formal, nos seguintes termos: “PROMETO, NO EXERCÍCIO 

DO MANDATO DE PREFEITO MUNICIPAL, CUMPRIR E DEFENDER A 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE E 

PATRIOTISMO O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO 

PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE TAQUARUÇU DO SUL E O BEM-ESTAR DE SEU 

POVO”. Após, convidou o Vice-Prefeito para prestar o juramento formal, nos seguintes termos: 

“PROMETO, NO EXERCÍCIO DO MANDATO DE VICE-PREFEITO MUNICIPAL, 

CUMPRIR E DEFENDER A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO 

ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, 

DESEMPENHAR COM LEALDADE E PATRIOTISMO O MANDATO QUE ME FOI 

CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE TAQUARUÇU DO 

SUL E O BEM-ESTAR DE SEU POVO”. Encerrado o juramento a Senhora Presidente da 

Câmara Municipal de Vereadores deu posse no cargo de Prefeito o Senhor Valmir Luiz 

Menegat e no cargo de Vice-Prefeito Municipal o Senhor Guilherme Dallegrave Zanchet, para 

que possam fazer jus aos direitos inerentes aos respectivos cargos. Concluída a cerimônia oficial 

de posse dos eleitos para os poderes Executivo e Legislativo municipais, a Senhora Presidente 

fez seu pronunciamento, cumprimentando, primeiramente os colegas Vereadores, o Prefeito e 

Vice eleitos Valmir Luiz Menegat e Guilherme Dallegrave Zanchet, empossados nesta 

solenidade, o Prefeito Vanderlei Zanatta, familiares, demais presentes e ouvintes da rádio 

comunitária FM, ressaltando que além de assumir o compromisso com o Município, o dia de 

hoje é de agradecimento. Agradeceu primeiramente a Deus pela oportunidade que lhe foi 

concedida, pois sem ele nada seria possível; a sua família por estar sempre ao seu lado; aos 

amigos pelo carinho e apoio de sempre; ao Partido Progressista que novamente havia lhe 

concedido a oportunidade à vaga no Legislativo Municipal e, em especial, ao Prefeito Vanderlei 

Zanatta, pelos 4 (quatro) anos dedicados ao Município, o qual encerra seu mandato de trabalho 

e dedicação, concedendo espaço para que outros tenham a oportunidade de iniciar uma nova 

fase e também contribuírem com o desenvolvimento do Município. Destacou estar iniciando 

uma nova Legislatura, uma nova caminhada, onde o foco principal é o comprometimento com 

a população, em busca de atender as necessidades da mesma, priorizando sempre o 

desenvolvimento do Município. Disse acreditar estarem no caminho certo para um Taquaruçu 
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do Sul cada vez melhor, almejando a todos aos colegas Vereadores um bom mandato, com um 

Legislativo harmônico. Afirmou estarem preparados para assumir a missão que lhes foi 

confiada, agindo com muita transparência, para dar exemplo de uma política voltada para a 

coletividade. Disse acreditar que não seria diferente o pensamento dos novos Gestores, 

firmando compromisso de proximidade e trabalho entre o Legislativo e Executivo Municipal. 

Desejou ao Prefeito e Vice-Prefeito eleitos, Valmir Luiz Menegat e Guilherme Dallegrave 

Zanchet, muito sucesso na nova gestão. Concluindo o pronunciamento, a Presidente agradeceu 

a presença de todos e declarou encerrados os trabalhos desta Sessão Solene, da qual para constar 

e produzir todos os efeitos dela decorrentes, foi lavrada esta ata que, após lida, é assinada pela 

mesa, pelos componentes desta Câmara presentes, pelos demais empossados, e por quem mais 

o queira fazer. Taquaruçu do Sul, RS, aos 31 dias do mês de dezembro do ano de 2016. 

 

 


